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Joulupulmat

Puhalletaan pillin kautta kynttilan 1dhella.
Miksi kynttildn liekki kallistuu ilmavirtaan pain?

Mika fysikaalinen ilmi6 on kyseessa, kun

a) pipareiden tuoksu tuntuu koko talossa,
b) vesi muuttuu kauniiksi lumihiutaleiksi
c) joulukoristeet eivit putoa kuusesta

Kaksi kynttilda on kuvan mukaisesti huoneessa etéisyydella d toisistaan.
Etdisyys seiniin on myds d. Kynttildéiden alkuperainen korkeus on h.

Milla nopeudella kynttil6iden varjot liikkuvat seinia pitkin, jos
ensimmaisen kynttildn palamisaika on ¢, ja toisen palamisaika on t,.
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Pulmasivujen ratkaisut: https://maol.fi/materiaalit/ dimensiolehti.fi



